STAATSMINISTERIUM DER JUSTIZ
UND FUR DEMOKRATIE
EUROPA UND GLEICHSTELLUNG

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DER JUSTIZ UND FUR
DEMOKRATIE, EUROPA UND GLEICHSTELLUNG
HansastraRe 4 | 01097 Dresden

Préasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage der Abgeordneten Martina Jost (AfD)

Drs.-Nr.: 7/16532

Thema: nadis — Netzwerk fiir eine Antidiskriminierungskultur in
Sachsen

Sehr geehrter Herr Prés'ident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich
die Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: .

Erhielt das ,,Netzwerk fiir eine Antidiskriminierungskultur in Sachsen*
seit Oktober 2018 Finanzmittel des Freistaat Sachsen? (Bitte nach zu-
grundeliegender Férderrichtlinie fiir die Zuwendung, Projekten und
Zuwendungshdhe fiir jedes einzelne Projekt aufgliedern.)

Frage 2:

Welche Konzepte, Handlungsziele, MaBnahmen zur Umsetzung der
Handlungsziele und Zielgruppen lagen bzw. liegen den einzelnen Pro-
jekten nach Ziffer 1. zugrunde? (Bitte nach Projekten aufgliedern.)
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Die Staatsministerin

Durchwahl
Telefon +49 351 564 15000
Telefax +49 351 564 15009

staatsministerin@
smj.justiz.sachsen.de*

Aktenzeichen
(bitte bei Antwort angeben)
1040E/46/1589-LR

Dresden,

?x, Juni 2024

Hausanschrift:

Siéchsisches Staatsministerium
der Justiz und fiir Demokratie,
Europa und Gleichstellung
Hansastrae 4

01097 Dresden

Www justiz.sachsen.de/smj

Verkehrsverbindung:
Zu erreichen mit OPNV und
Fernverkehr (Bahnhof Neustadt)

Parken und behinderten-
gerechter Zugang (ber
Einfahrt HansastraRe 4

Hinweise zum Datenschutz erhalten
Sie auf unserer Internetseite. Auf
Wunsch senden wir Ihnen diese
Hinweise auch zu.

*Per E-Mail kein Zugang fiir
elektronisch signierte sowie
verschlUsselte elektronische
Nachrichten; n&here informationen zur
elektronischen Kommunikation mit dem
Séchsischen Staatsministerium der
Justiz und fir Demokratie, Europa und
Gleichstellung unter
hitps:/ justiz.sachsen.de/E-
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Frage 3:

Welche einzelnen MaBnahmen, insbesondere Personal- und Verwaltungskosten
fur die Organisation, Veranstaltungen, Vortrage, Druckerzeugnisse usw. hat das
»Netzwerk fiir eine Antidiskriminierungskultur in Sachsen®“ im Rahmen der
Durchfilhrung der Projekte zu Ziffer 1 geblant und jeweils in welcher Hohe aus-
gezahlt bekommen?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 3:

Das Netzwerk fiir eine Antidiskriminierungskultur in Sachsen (nadis) ist ein Netzwerk
séchsischer Vereine und Initiativen und keine juristische Person im zuwendungsrechtli-
chen Sinne. Das Netzwerk nadis hat dementsprechend weder eigene Férdermittel be-
antragt noch erhalten.

Mit freundlichen GriiRen

S

Katja Meier
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